

FEJÉRMEGYEI NAPLÓ

Előfizetési árak:	
Helyben:	Vidéken:
1 óra 60 f.	1 óra 1 K —
3 óra 1 K 80	3 óra 3 —
6 óra 3 — 60	6 óra 6 —
1 évre	1 évre 10 —

Főszerkesztő és lapkiadó: Baranyay Lajos.
Felolvasó szerkesztő: Major Mihály.

Megjelenik: minden hétköznap este 6 órakor.
Szerkesztőség és kiadóhivatal: Szent István-tér 1.
Telefon 208.

Éves árak kaphatók a telephivatalban.

Thalia jubilál.

Székesfehérvár lobogódíszt ölt. Nagy kultúrnapot ül. Ünneplő százéves fennállását magyar színészetének. Kolozsvár és Pest után Székesfehérvár falai fogadták be legkorábban a magyar Thalia papjait. Egy mozgalmas század telt el azóta, mely alatt Európa képe megváltozott, a magyar kultúra megizmósodott. Mikor a székesfehérvári magyar színészeti bölcseje ringott, még a napkirály tekintete kormányozta Európát s a magyar nemzet letörve szunytya letargikus álmát. Egy század alatt Európa a nemzeti államok földje lett, a magyar nemzet pedig belepött az európai művelt nemzetek sorába. De oda, ahol ma Magyarország van, nem fegyverrel, nem politikussal emelték, hanem emelte a nemzet társadalma a maga sajátos eszközeivel: irodalmával, művészetével, kulturájával. S e nemzetfentartó prometheusi munkából derekasan kivette a maga részét a magyar színészet is. Azok a vándorló, hosszabb-rövidebb idejű otthonra találó és több-kevesebb méltánylással találkozó, de a legújabb korig mindenkor éhező Thalia-papok tüzes papjai, lelkes apostolai voltak mindig az izmosodó magyar kulturának.

Székesfehérvár városa büszkén tekinthet vissza százados színészetének hazafias szereplésére. Amióta a Pelikán-szálló deszkáin megjelent Szentjóni Szabó László „Mátyás királya”, a székesfehérvári színház olyan nemzeti kultúrhasznosító vezetett be korszakos pályájukra, mint Kistaludy Károly, Laborfalvy Róza, Petőfi Sándor, Jászai Mari stb. Amint a székesfehérvári színészetnek mindenkor megvolt

a maga kellemes otthona, jeles irógárdája, lelkes szintársulata, mindenkor megvolt a maga lelkes mecenása, Kolozsvár Pálja, Lauschmann Gyulája és azonkívül megértő színpártoló közönsége is. Az utóbbiak támogatták az előbbieket nemes munkájukban.

Színészek és közönség nagy idők örökösei. Ha a nagy időkhez méltók akarnak maradni, tegyék örökéletűvé maguk közt a nagy idők szellemét. A mai modern színházpalota táplálkozzék a Pelikán-szálló emlékeiből s akkor a színház nem lesz az érzékcsiklandoztatásra alapított üzlete a lelketlen kufarkodásnak hanem temploma lesz a lélek-nemesítő magyar kulturának, hova a közönség nem pirulni, hanem lelkét üdíteni, nemesíteni jár. A nagy idők szellemének megőrzése lesz a legméltóbb jubileuma Thalia templomának!

Polló István.

SZÁZ ÉV A SZÍNHÁZBAN.

Szombat este 7 órakor lesz a nagy ünnepi díszelőadás a színházban a százéves jubileum emlékére. Dr. Lauschmann Gyula vármegyei főorvosnak a kiváló és fáradhatatlan szorgalmu írónak és alkalomra írt nagyszabású tiz képes színjátékát fogják előadni Philipp István főgimn. tanár, költőnek prologójával és Hermann László zenéigazgató nyitányával. Az előadás, amelyre a színészek már öt hónapja készülnek, nagyon fényesnek ígérkezik s vasárnap megismételni fogják. Előadás után szombaton este a Szent István teremben bankett lesz, amelyen a színpártoló közönség az egész társulatot megvendégeli.

Szombat délelőtt a muzeum egyesület megkoszorúzza a Petőfi emléktáblát. A színpártoló egyesület pedig Kolozsvár Pál főszolgabíró sírját a Hosszuteletében.

Délelőtt tizenegy órakor a megyeházáról kivonul a megyei és városi színpártoló egylet a temetőbe, hogy megkoszorúzza Kolozsvár Pál főszolgabíró sírját. Kolozsvár örök időkre emlékeztetésképpen tette nevét Székesfehérvár színészetének történetében. Az ő kezdeményezésére tartották meg 1813-ban az első színelőadást Székesfehérvárott és az ő fáradhatatlan tevékenységére eredményezte azt, hogy 1818-tól 1825-ig Fejérmegye volt a magyar színészet központja, amire a megye több, mint 60 000 forintot áldozott.

A koszorúzási ünnepségeken a város és a vármegye is képviselteti magát.

Az egész ünnepség lelke, előkészítője dr. Lauschmann Gyula, aki rengeteget dolgozott, hogy a száz év ünneplése minél fényesebb legyen. Hatalmas munkában a száz év történetét is megírta, amelyet a városnak ajándékozott.

Mint halljuk, a színházban és a banketten dr. Lauschmann meleg ünnepeltetésben fogják részesíteni, amire önzetlen munkásságával nagyon is rászolgált. Hatalmas babér koszorúja rója le háláját a város közönsége tevékeny munkásságáért.

Fővárosi vendégek is jönnek a város mai kultúrnapjára. Itt lesz Fesztyecz Andor gróf országos színészet felügyelő és képviselteti magát az ünnepélyen az Országos Színészegyesület is, melynek megbízásából Géczy István az ismert népszínműíró rándul le Székesfehérvárra.

ZENDÜLÉS

a Sz. György kórházban.

Lapunk tegnapi számában említettük, hogy a helybeli Szent György kórházban két beteg letartóztatott a rendőrség. Ugylátszik a kórház el akarta titkolni az ott lezajlott botrányt, mely sokkal nagyobb volt, mint amekkorára tegnapi híradásunkból következtetni lehetett volna. Részletes tudósításunk a következő:

A kórház hivatalos feljelentése szerint két bujakóros beteg Horváth István és Nott Károly folytán az orvosok és a kórházi fegyelem ellen bujtogatták a velük egy teremben levő betegeket. A két izgatott előljárt a rossz példával s bujtogatásuknak meg is lett az eredménye, amennyiben szerdán este valóságos lázadás tört ki a kórház férfibujakóros osztályán s a lázadásból véres verekedés fejlődött a kórház személyzete és a betegek között.

Késő este, mikor már a legnagyobb sötétség van a nyugtalan csendre a kórházban, a férfibujakóros osztályor még javában égtek a lámpák, zaj, nótázás hallatszott ki s emiatt a közelben levő neurastheniás betegek nem nyugodhattak. Egy apáca bement hozzájuk és csendre intette őket. Durva, trágár szavak özöne volt a válasza. Az apáca ijedten futott az orvosokhoz, akik felkeltek és siettek rendet teremteni. Kinyitották a kórterem ajtaját s belülről füst tödült a folyosóra. A kórházban szigoruan tiltva van a dohányzás s a betegek nagyban cigarettáztak. Mikor az orvosok beléptek a terembe az ajtónak támaszkodó Nott Károly szemtele. A dr. Sándor Mihály orvos lábába fujta a füstöt. Erre az orvos ki akarta ütni a legényke szájából a cigarettát, mire Horváth István vezetésével 14 beteg megrohanja az orvosokat. Jöttek az ápolók az orvosok segítségére s a harc csak akkor ért véget, mikor Nott Károlyt sikerült konyhaszobonyba tenni s Horváthtal együtt a cellába levinni. Beizentek a rendőrségre, ahonnan az ügyeletes biztos 5 rendőrrel kiment, de már nem sok dolguk akadt. Nott és Horváthot bevitték a rendőrségre.

Másnap délután dr. Zavaros Aladár rendőrkapitány vizsgálatot tartott a kórházban, ahol a vizsgálat eredménye alapján 14 beteg letartóztatott s mind bevittette a rendőrségre. Ebből következtetni lehet arra, hogy milyen arányú volt a zendülés.

A tárgyalást csütörtökön délután 3 órakor kezdte meg a rendőrség, de lapunk zártakor még folyik a tárgyalás.

SÖVEGJÁRTÓ JÁNOS VÁSZNÁRUHÁZA BARÁTOK ÉPÜLETE.

Nagy választék **ágy és asztalnemüekből**, csipkefüggöny, futószőnyeg, fehér és színes barget, **KANAVÁSZ** és a többi **LEGOLCSÓBB SZABOTT ÁRAK MELLETT.**

Mai lapunk 4 oldal.

Halállal intézték el a pörös atyafiak ügyüket.

A vármegye községekben az utóbbi időben elég gyakran fordulnak elő a halállal végződő verekedések, legújabbán Adony iratta fel magát a véres krónikák könyvébe.

Müller Ferenc és Orbán József adonyi lakosok egy házban laknak a Vasut-utcában. Müller az utcai, Orbán pedig az udvari lakásban lakik. Már régóta ellenséges viszonyban voltak egymással, kisebb-nagyobb összecsordulések gyakoriak voltak, folyó hó 17-én pedig végleg akarták elintézni viszálkodásukat, illetve el is intézték, mert Orbán Müllert egy csapással a másvilágra küldte.

A nevezett napon Müllerben ismét fellazadt a régi gyűlölködés haragja s hatalmas dorongkap hátrament Orbánékhöz. Amint Orbán kilépett a konyhából, Müller feléje sujtott. Ellenfele azonban ügyesebb volt, mert az ütést feltartotta s kicsavarta a dorongot a kezéből s olyan hatalmas ütést mért támadójára, hogy az menten eszméletlenül hullt el az udvaron.

Azonnal orvosért szaladtak, de mire megérkezett, Müller már halott volt.

A csendőrség és elöljáróság is megjelent a gyilkosság színhelyén; kihallgatták szemtanukat, Orbánt letartóztatták.

HIREK.

Honvédkerületi parancsnok városunkban. Braun József bpesti I. honvédkerületi parancsnok tegnap vezérkari főnöke kíséretében Székesfehérvárra érkezett. Megszemlélte a honvédlaktanyát, ahol a legénység elhelyezését kellemetlenül szűknek találta. Azután megtekintette a sörházat abból a szempontból, hogy az új honvédlaktanya építésére alkalmas hely lenne-e. Ugyáltszik, mégsem aludt el teljesen az új honvédlaktanya építésének ügye.

A szabadbattyáni kath. hívek meghatóan bucsuztak el szeretett esperes-plebánusuktól a kanonokká kinevezett *Vadheri Józseftől*. Banderiummal kísérték ki a határig. Innét az

urhidai malomhoz mentek a Sárpenteléről jövő új plebánusok *Horváth Imre* elé, akit a község nevében Magyar Sándor községi pénztárnok üdvözölt, mire a plebános megható szép szavakban válaszolt. A községben *Vajda Béla* kántortartó a templom előtt a hívek nevében mondott üdvözlő beszédet, s a hívek meleg óváclóban részesítették új plebánusukat, jóvá tévén ezáltal ama hibát melybe a kinevezés előtt bugratták őket.

A város kölcsöne. A város sok kongresszusa arra kérte a kormányt, hogy tekintettel a rossz pénzügyi viszonyokra szerezzen a városok részére tisztességes kamat mellett kölcsönt. A miniszter tegnap leírt a mi városunkhoz is, hogy mekkora összeget óhajtnak. Kimutatást kért arról is, hogy mennyi a város vagyona, mennyi az adósága, mekkora az az állami alap, amire a községi pótdadót kivethetik és végül melyek azok a sürgős alkotások, amelyekre legjobban kellene a pénz? A kérdésekre a polgármester már tegnap el is küldte a választ s most remélhetjük, hogy karácsonyra kap a város egy kis irigyletet az epedve óhajtott kölcsönről.

Ybl Miklós-utca Székesfehérvárott. Rauscher Béla indítványt tett a városi közgyűléshez, hogy a városunk szülőtte nagyevű építész 100 éves születése emlékére az *Iskola-utcat Ybl Miklós-utcának* nevezzük el. Az indítványt mindenki tetszéssel fogadta.

A palotavárosi kath. körben vasárnap d. u. 6 órakor felolvasó gyűlés lesz. A felolvasó gyűlés előadója Papp Lajos bívalósi káplán.

Városi ügyek. A tanács tegnap délelőtti ülésén a közgyűlési tárgysorozattal foglalkozott. A vasutállomás keleti részén húzódó utnak és utcatorolatnak átvetélt a közgyűlés elé viszik. A polgármester előterjesztésére a tanács eljárást indít a külvárosi forgalmas utak jókarbatétele iránt. A villanvilágítás ügyében hétfőn nagy helyszíni szemle lesz a telepen, ahol a tanács képviselve lesz, mert szigorúan akarnak eljárni a gyárral szemben.

Karácsonyi mesedélután. A Mantz-ovoda f. hó 18-án rendezte az érdeklődő közönség részére szokásos kedves karácsonyi mesedélutánját. A terem zsúfoltság megtelt előkelő közönséggel, melynek soráiban ott láttuk a kisdetek aranyisztví patronusát, dr. Prohászka Ottokárt, továbbá dr. Saára Gyula polgármestert nejevel, Karl István alelnököt nejevel, Schaller Flóris kir. tanfelügyelő nejevel, Kisteleki István és Bilkei Ferenc plebánusokat stb. A mesedélután központja volt a csöppségek pásztorjátéka, melyet élvezetessé tett Héj Erzsi óvónő pártatlanul kedves és közvetlen meséje.

A népakadémián vasárnap d. u. 6 órakor előadás lesz.

Vízvezetési közkút szükséges a Széchenyi-utcának a vasúti töltés mellett végén. A tóvárosi iskola előtt két méterig víz lépcsőnyire van az ártóktól, lerészézetés miatt, hogy ez a kút a talaj árszűrése következtében kifűszos fertőzést kapott. Minthogy ezt a kútát most a kútútórt járvány következtében lezárták, a tóvárosi iskola környéke viz nélkül van, miután a vízvezetési csövet a vasúti töltés alatt bizonyos tárgyalások miatt még nem vitték keresztül, addig sem maradhat az a környék viz nélkül, hanem a vízvezeték legvégére közkutat kell állítani. Igaz, hogy a városi tanács sürgős előterjesztést tett a közgyűlés elé a vasuton túli városrészi vízvezeték kiépítése iránt, de ez azonnal nem segít a bajon. Mi mégis kénytelenek vagyunk közérdekből egyetlen közkutatnak azonnali felállítását követelni a jelenlegi vízvezeték végén.

A vízlévárosi kath. kör vasárnap este 6 órakor saját helyiségében (Alsókirálysor 2. sz. Varga-féle vendéglő) megnyitó előadást tart. Az elnökség kéri, hogy a tagok minél nagyobb számmal jelenjenek meg.

Azzal valóznak a szakértők, hogy nálam minden férfi öltöny, nadrág, divatmeiliény, felöltő, kék és fekete szövet, trükkó vagy kabát posztó, ha annak métere 5, 6, 7, 8, korona is, az valamennyi angol készítményű. Pedig nem úgy igaz, mert van választék magyar gyártmányból is, amely szintén tiszta gyapjú és olcsó. A maradékokra vonatkozólag pedig azt adom feleletül, hogy megtörténik némely kereskedésben, hogy a régi hibás vagy rossz szövetek össze lesznek vadgalva azért, hogy azokon könynyebben tudhassanak, de az én posztóüzletemben állandóan nagy a kereslet is így mindig van 20-30 öltönyre való finom divatszövet maradáru, amelyeknek méterét 5 koronáért árusítom ki. Rüdébányai Imre.

A Felsővárosi Kath. Kör dec. 21-én (vasárnap) d. u. 6 órakor tartja Konstantin ünnepélyt, mely dec. 8-án a munkás egyesület, mint testvér kör ünnepélye miatt elmaradt. Felhívjuk rá az érdeklődők figyelmét.

Karácsonyi ajándéku alkalmas 1 vég Schroll vászon 15 m. K 7-50
1 ruhának való szövet 4 m. K 4-80
1 kóstümre való 140 cm. széles 4 m. szövet K 7-20
Mosó delin vagy jó mosó kardon métere K-40
Francia gyapjú delin métere K-98
és még sok egyéb alkalmas cikk Keresztes Zsigmondnál.

Rendőri hírek. Sándor Teréz sár-utcai és Oláh Jánosné forgóutcai lakosok vasárnap délelőtti a Vasár téren, mikor az emberek a templomból hazafelé mentek, éketlen pstáliát csaptak. Peregték a nyelvek, röpködtek a reprodukálhatóan kifejezések. A rendőrség botányokosásért fejenként 20 korona pénzbüntetésre ítélte őket. — Simon Márton József bérköcsist a rendőrség botrányos részegsége miatt 30 K pénzbüntetésre ítélte és a hajtástól 5 évre eltiltotta.

A ker. szociális egyesület vasárnap d. u. 11 órakor értekezletet tart.

Karácsony előtti csoda. Ajánlóm minden kereskedőnek, megvételeire, ajánlóm asszonyoknak és leányoknak a most újonnan érkezett szép válogatott női divatos kosztüm szöveteket. Fél árban vettem, fél árban kiárusítom Métere 2'50, 3, 3-50, 4 és 5 korona Rüdébányai posztóüzletében.

Karácsonyra cukorkák, di-szek stb. igen nagy választékban kapható: 1 doz 55 darab csak K 1'00. Szalón cukorka jöminőség 1 kgr. K 1-60 Szigethy csemege áruházában.

Köhögés és rekedtség ellen a legjobbnak bizonyult szer a dr. Störk-féle komprimált mellpasztilla. Egy doboz ára 50 fillér. Kapható a Magyar Korona gyógyszerárban. Városházán.

Elsőrendű feltört dió, Pragai karácsonyi sonka 2 kg.-tól feljebb. Balatoni és dunai halakra előjegyzések elfogadunk. Gebauer Testvérek csemege áruhaza.

Ha azt akarja, hogy kevés pénzért sok karácsonyi ajándékot vegyen, úgy keresse fel okvetlenül üzletemet, mert női ruhaszövetet, barátságos, vásznat, kötényeket, sálkendőket nálam a legjobbat is legolcsóbban veheti. Deutch Béla, Szent Imre-utca, barátok épülete átellenében.

Délutanonként meleg fűstölt husok kiváló minőségű hentesáru kaphatók Marschalnál Kossuth-utca.

1 Kg. Szalón cukorka	156 fillér
1 " Sárvari teavaj	90 "
1 " Prágai sonka nyers	260 "
1 " Dió	100 "
1 " Balatoni süllő	250 "
1 " Dunai ponty	180 "
a dobozában.	

Mindenmely drogeriai cikkeket ALBA drogeriában vegyünk.

„OLYMPIA” mozgófénykép-színház
Budai-ut 3.

Műsor december 20 és 21-én, szombat és vasárnap színré kerül: „GORRY” legújabb orosz detektív drama az összes létező és legújabb közlökedési pszichológus igénybevételevel dán film 3 feje. Ut pótkép: 1. Hajtsza a ferj után. 2. Kutya kiállítás. Term. után. 3. Az ég küldöttje életkép. 4. A jó vásár. 5. Minden leben kanál. A karácsonyi ünnepük végett egyelőre hétfőn és kedden nincs előadás. Péntek kivételével minden nap van előadás. Minden hétfőn, szerdán és szombaton új műsor. Rozgésmentes képek. Rendes helyárak. Vasárnap 4 előadás 3, 5, 7 és 9 órakor. Hétköznapon az előadás kezdeté este fél 9 órakor. A színház fűtve van.

SZORMET (muffot és boat)

Telefon 49.

bizalommal legolcsóbban **NOETZER**-nél vehet.

Előre haladott idény miatt
**női felöltők, leányka-
 kabátok, szőrme**
 (muff és boa) saját áron alul.

Keresztes Zsigmond
 divatruháza,
 Székesfehérvár.

Karácsonyi vásár!
 Ajándékoknál alkalmas
 cikkek rendkívül jutá-
 nyos áron.

Olcso és mégis igen jó a
 "Szigethy-féle" Zóna orosz tea
 1 csg. 50 fillér csak Szigethy
 cégnél kapható.

BINDER-nél, Városházter 5.
 sz. kaphatók a legjobb minőségű
 karácsonyi cukorkák, bombonok,
 teásütemények. Mákos és diós
 patkók az ünnepekre már meg-
 rendelhetők. — Telefon : 302.

Soha nem pótolható mulasz-
 tást követ el, ha Schubert és
 Schlesinger cég Székesfehérvár
 nagy karácsonyi alkalmi kiáru-
 sításának előnyeit ki nem hasz-
 nálja! Mert most a legszebb di-
 valkalmék, mosókalmék, bar-
 chetok, selymek, kész női fe-
 hérneműek, női konfekció, sőt a
 legszebb valódi perzsa sző-
 nyegek is mélyen leszállított
 árak mellett kerülnek occasió-
 ban kiárusításra. A nagy töme-
 gekben felhalmozódott mosó,
 szövet és selyem maradékok
 féláron alul lesznek occasióban
 eladva

Dr. Kováts Kálmán ügyvéd
 iradját Székesfehérvárott Ná-
 dor utca Kováts-féle házban
 (bejárat Szent János-köz 2.)
 megnyitotta

Hiteiszövekezetnél Deak Ferenc-
 utca 4. sz. a. üzletében I. rendű
 sertéshús kapható 1 K 50 fillérért.

Friss május és véres hétfőn
 délután, citromos és fog-
 hagymás kolbász naponta
 Marschallnál Kossuth-u.

— Maradék férfi öltöny, nadrág
 és télikabátiszövekeket szezon végé-
 vel teljesen saját áron árusítom ki.
 Keresztes Zsigmond.

Minden nagyságu **FÉNYKÉPEK**
 a legszebb kivitelben és legolcsóbb
 árban készülnek ENYVESHAT, Ná-
 dor-utca. 13.

LEVELESLÁDÁNKBÓL.

Tek. Szerkesztő Ur!
 Nagyon kérjük, legyen szives
 felemlíteni b. lapjában, hogy a
 város hatósága sziveskedjék néha
 szemelt a külvárosi utcák felé is
 fordítani, mert a külvárosi lakosok
 is fizetnek ám utadót s mégis olyan
 rossz utjaik vannak, hogy jármű-
 veiket, állataikat minden pillanat-
 ban katasztrófa érheti. Tessék meg-
 nézni a "szénkéneg raktár" előtti
 helyet, hova gyakran kell kocsi-

nak bejérni! Egy jókora tö-
 röl, mintha csak itt akarnak léte-
 leni a halastavat: Oh adja nekünk
 karácsonyi ajándékul a kegyes vá-
 ros azt, hogy ezt az utat hozassa
 tühető állapotba.

Tisztelettel: Külvárosi.

SZÍNHÁZ.

Dec. 18.

Carmen másodsor mintegy fél-
 háznyi közönség előtt az elsőhöz
 hasonlóan jó előadásban került
 színre. Csanádi Irma, Ernye Auré-
 Cseh Ferenc és Kondor Miklós
 ugyancsak rászolgált az elisme-
 resre. A zenekar szintén nagyon
 jól működik, úgyhogy a katonazene-
 kar hiányát nem érezzük.

Heti műsor:

Szombat Száz év, diszelgadás.
 Vasárnap d. u. Aranyeső.
 este Száz év.
 Hétfő Száz év.
 Kedd Hónapos szoba, leszáll-
 tott helikárak.
 Szerda szünet.
 Csütörtök d. u. Mozikirály.
 este Görög rat szolgál.
 Péntek d. u. Aranyeső.
 este Milliók a hó alatt.
 Szombat Buki operet, ujdonság.

Mozi. A Levegőkirálya másodsor
 is telt házat hozott össze az Apolló-
 ban. Nem csodáljuk. Olyan hatásos,
 tanulmányos, kedves ez a kép, hogy
 igazán gyönyörködni lehet benne.
 A repülőgépről készült színes fel-
 vételt nézve úgy éreztük, mintha
 magunk ülünk a repülőgépen s a
 magából tisztán látjuk alattunk Pá-
 rist és környékét. De láthatunk egy
 szemléltető előadást is ugyanezen
 a filmen a híres Carell professzoról,
 s egy nagyszabású repülőverseny
 mintha csak a valóságban folya-
 le előttünk. Természetes, hogy az
 ilyen tanító és szórakoztató filmek
 meghódítják a mozik számára a kö-
 zönséget.

Fogak Kovács Dezső fogá-
 szati műtermében
 Székesfehérvár Nádor-utca és Basa-
 utca sark. Gebhard ház. Telefon
 332.

Birkó J. utóda Üllő József sütő-
 déjében kenyérsütések d. e. 9 órá-
 tól d. u. 3-ig és süteménykülön-
 legességek megrendelése elfogad-
 tatik.

Székesfehérvár szab. kir. város

APOLLO
 mozgófénykép-színház

Péntek és szombat

1. Mister Arling tévedése, (hu moros.)
2. A tenger lakói, (színes tu- dományos felvétel)
3. **A megvásárolt férj.**
- 4.
- 5.
6. (Orosz dráma 3 felvonásban.)
7. Utazás Montanában, (ter- mészet után.)
8. Amanda megtérése, (dráma.)
8. Móric, mint kölönc, (hum.)

Jegyfüzetek érvényesek.

ELŐADÁSOK KEZDETE:

Hétfőnapokon 6 és 9 órakor.
 Vasárnap 3, 5, 7 és 9 órakor.

HELYÁRAK: Nagypáholy 7 K,
 kispáholy 5 K, páholy ülés 1 K,
 Fenntartott hely 80 fill., I. hely
 60 fillér, II. hely 40 fillér, III.
 hely 30 fillér.

Jegyek válthatók Krausz Verona
 dohánytözsdejében és az Apolló
 jegypénztáránál d. e. 10—12-ig
 és délután 4 órától kezdve.

**Karácsonyfára cukorkát
 és szalon cukrot**
 nagy választékból vásárolhat a
FIUMEI Kávébehozatalnál
 : : Barátok épületében. : :

FELHÍVÁS!

A „Székesfehérvári Köl-
 csönös Segélyző-Egylet“

az 1914-ik év kezdetével hat
 évre terjedő új évtársulatot
 alakít. Mídon erről a tisztelt
 közönséget értesíteni és ezen
 új — az egylet fennállása óta
 a 47-ik — évtársulatra való
 beiratkozásra felhívni szoren-
 csénk van, egyuttai tisztelet-
 tel tudatjuk a következőket:

Egy betét után hetenként
1 KORONA

fizetendő.

A hetibefizetések 1914 év
 jan. hó 2-án veszik kezdeti-
 ket. Az új évtársulathoz tag-
 jai lehetnek: a magyar szent
 korona országai területén lakó
 önjogi, vagyonukkal szaba-
 don rendelkező egyének és
 testületek, úgy törvényes lép-
 veisei, bejelentése mellett
 kiskorúak is.

Az alakuló évtársulathba be-
 lépni kívánók f. 1913. évi de-
 cember hó 1-től kezdve a
 vásár- és ünnepnapokat ki-
 véve, naponként délelőtt 9-
 től fél 12 óráig betétek jegy-
 zése végett az egyleti helyi-
 ségben (Nagy Sándor-utca
 8/a.) személyesen jelentkez-
 hetnek.

Beiratási díj fejében min-
 den egy korona betét után
 két korona, az egyleti alap-
 szabályokkal ellátott köny-
 vcsokéért pedig 20 fillér fi-
 zetendő.

Székesfehérvár, 1913. nov. 25.
 Pohlencz Alajos,
 főkönyvelő—titkár.

Havranek József,
 elnök.

APRÓHIRDETÉSEK.

Karácsonyi s újévi képeslapok a legszebb
 újévi névjegyek legolcsóbban beszerezhetők
 Minerva nyomdában Nagy Sándor-utca 2.
 Fekete Sas szállóval szemben. Száz név-
 jegy 1 koronától kezdve.

Egy jó házból való fiút kádármentőnek
 felvezet BAROS József kádármentő Malom-
 utca 6.

Tanuló felvétetik Kümmel gépműhelybe.

Kümmel Viktor elsőrangú gép és mecha-
 nikai műveje, Kort-u. 47. Telefon 242. sz.
 Javit: Irógépet, kerékpár-, varró- és más
 minden különleges gépeket, Mőorokat és
 autót. Jókában levő használt motorke-
 rékpárok oldalkocsival is rakáron olcsón
 adótnak el.

Két buzaföld bérbeadó. Tudakozódni
 Sarló-u. 4. sz. alatt.

Vaszek kézzelgőtt barmóniumot iskolák
 számára. Péck plébános Velence.

KARÁCSONYI ÉS ÚJÉVI AJÁNDÉKOK

egyedüli olcsó bevásárlási helye

BORICS LAJOS

:: **MARADÉK ÁRUHÁZA** ::

— NÁDOR-UTCA 17 szám —

Kostüm kelme ujdonságok, bluz kelme és crepon
 — különlegességek.

:: **Állandó maradék vásár** ::
40% ármegetakarítás.

Cégem egész éven: occasio vásárt tart.

Szép hajfonatot készítenek kihullott hajból már 2 korona 40 fillért, 8 koronáért már adok 70 c. m. hosszú hajfonatot garantált termékhez. Divatos turbán 60, krepp (einslag) méter 84 fillér. Kihullott hajat vegyék. Arany Nándor fodrász, Háltér 9.

Egy jó forgalmu bogárnárműhely udvari lakással május 1-ére kiadó. Felsőkirálysor 16. szám.

A Székesfehérvári Hitelszövetkezet Deák Ferenc-utca 4. sz. alatt raktáron tart és elad házhozzállítva: l. r. poroszszemet 4.40, szápári szemet 2.80, palotai szemet 1.40, aprított tűzfát 3.20. l. r. cement, égetett mész, nádfonat, oltott mész is kapható.

Kossuth-utca 13. szám alatt egy üzlet helyiség raktárral és két szobás lakással azonnal kiadó.

Békkocsikok figyelmébe ajánljuk, hogy Széchenyi-utca 26. sz. a. egyszobás lakás és istálló kiadó.

Kath. Háziasszonyok orsz. szöv. Csonka-utca l. h. sz. Van szerencsénk a nagyérdemű közönség figyelmébe ajánlani, hogy otthonunkban mindenemű esedékek és bejárónők elhelyezést keresnek. Egyszermind házilag kezelni mosodánkat is ajánljuk, javításokat, hársanya kötését és javítását jutányosan elfogadjuk.

Tolnamegyében vasut közelében egy 200 holdas jó minőségű földbirtok kedvező feltételek mellett eladó. Cím a kiadóhivatalban.

200 holdas kitűnő buzatermő birtok fővonal mentén Székesfehérvár közelében olcsón a legkedvezőbb fizetési feltételek mellett eladó. Cím a kiadóhivatalban.

Üzletmegnyitás.

Értesitem a n. é. közönséget, hogy Távirdu. u. 24. alatt a mai kor igényeinek teljesen megfelelő férfiszabó üzletet nyitottam, melyben a legújabb angol és francia divat szerint dolgozom.

A n. é. közönség szives pártfogását kérve maradtam n. é. közönségnek mély tisztelettel

Schwalm József,
férfiszabó.

Óriási választék
MINDENMŰ
SZÖRMEGARNITURÁKBÓL
a legfinomabb kivitelig.
Legolcsóbb áráért kapható
KOVÁTS ANTAL
uri és női divatáruházában.

MIT VEGYÉK karácsonyra?
Keresse fel a kizárólagos
CUKORKA ÁRUHÁZAT
Nagy Sándor-utca. Ott feltalálja.
— TELEFON 144. —

AKAR-E
Pénzt megtakarítani, ha igen, tekintse meg **MIKÓ NŐVÉREK** kész női és gyermekruha áruházát a Szőgyényi-Marich utcában, hol a **NAGY KARÁCSONYI VÁSÁR** alkalmával, melyen leszállított árakban haphatók női bluzok és alj-k, továbbá gyermekruhák a legjobb szintaró kelmékből, ugy szintén sifon gloth és barhet ajszőszoknyák nagy választékban.

Férfi karton ing	K 1.50	Gyermekköntény vászon	K .70
zeñr ing	K 2.10	prima minőség gloth	K 1.10
sifon ing	K 3.—	szines lüszter	K 1.90
alsónadrág	K 1.10	Gyermek keresztelő garnitúra	K 1.30
harisnya 6 pár	K 1.80	Gyermek pólva vánkös	K 2.50
Női fél festőkötény	K —.90	Nyakkendők	45 fillértől
teher molykötény	K —.80	Gallérok	30 fillértől
glóth izólóesen díszítve	K 1.60	Kézfélék sifon és kavcsok	K .50

Női reform festő kötény .1.50 K, glóth 2.50 K, lüszter 3.— K.
Hímzett női ing 1.70 K, fűző-védő —.90 K, válkendő 2.40 K.
Az itt felsorolt árukon kívül raktáron tartunk mindenmű rőfös és rövidáru cikkeket a legolcsóbb árban
Tisztelettel
Mikó Nővérek.
Nagy választék férfi, női és gyermek trikókban.

Veszprémi kiállításon 1904.
Eremmel kitüntetve!
Pécsi országos kiállításon 1907.

Zongorák!
PIANINOK! — HARMONIUMOK!
A leghíresebb bécsi gyárosoktól: EHRBAR, FÖRSTER, STINGL, HOFMANN és CSERNY, stb.
Állandóan nagyraktáron vannak bármilyen **HANGSZEREK,** részlete és berbe is kaphatók legolcsóbb árak mellett.

Szigoruan szabott szolid árak.

Szigoruan szabott szolid árak.

Zongorák	800	K-tól feljebb
Pianinók	450	"
Harmóniumok	70	"
Cimbalmok	70	"
Cimbalmok pedállal	130	"

10 évi jótállással.
Javítások és hangolások a legjutányosabban eszközöltek.

HEIN MÁRTON
Dunántul legnagyobb műhangszerkészítő telepe.
Kossuth-u. 2. és Simor-u. 37.

FIGYELEM! FIGYELEM!
Nagy karácsonyi vásár.
Figyelmet érdemel, hogy az alatt felsorolt áram versenyen kívüliek.
Árleszállításom alkalmával nem kiseleztezt árukat hozok forgalomba, hanem tiszta, hibátlan jó minőségűeket.
Ezen rendkívül leszállított áramat, december hó 1-től december hó 31-ig tartom.
Használja fel az alkalmat, mert saját érdeke, hogy olcsó pénzen, jó árhoz jusson.

ÁRAK:

Szövet 120 cm. széles	1.10 K minden színben
Kostüm kelme 140	2.30 "
Francia delainek	96 fillér
Pargetok	48 "161 kezdve
Csipke függöny métere	76 "
vál kendők	2.50 "
Tüll zsálók	2.20 " drbja volt á 5 korona,

A n. é. közönség szives támogatását kéri
kiváló tisztelettel
KÖVESDI MIKSA Nádor-u

Nyomatott az Egyházmegyei Könyvnyomdában, Székesfehérvárott.